

HALLÁSSÉRÜLT

HÍVEK

HÍRLAPJA

XLévf. 10. szám 1998. október 11.

NAPTÁR „C” év

OKTOBER

11. ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP

18. ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP

25. ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP

NOVEMBER

1. MINDSZENTEK ÜNNEPE

2. Hétfő: HALOTTAK NAPJA

8. ÉVKÖZI 32. VASÁRNAP

15. ÉVKÖZI 33. VASÁRNAP

22. KRISZTUS KIRÁLY VASÁRNAPJA

29. ÁDVENT 1. VASÁRNAPJA („A” év)

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

FIGYELEM: Október 25-én kezdődik a **TÉLI** időszámítás!

Budapesten:

- Október 11., vasárnap 16.00:

Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna

- Október 25., vasárnap 16.00:

Vörösmarty utcai templom

- November 8., vasárnap 16.00:

Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna

- November 22., vasárnap 16.00:

Vörösmarty utcai templom

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát)

hely mikor? ☉-kor

Eger: ...

Győr: XI.7, 15.00

Miskolc: X. 18., XI.15, 16.00

Pécs: XI.15, 14.30

Szombathely: XI.21, 15.00

Vác: (elmarad)

Veszprém: X. 18., XI.15, 15.00

PROGRAM

KIRÁNDULÁS A BUDAI HEGYEBEN

(Mint október 5-én, hétfőn társaink megkapták a meghívást a Mária utcában)

Szeretettel meghívjuk a Sorstársakat!

Október 17-én, szombaton kirándulás lesz a Normafától Csiki hegyig. Szép a táj és friss a levegő. Jó a túragyaloglás.

Mindenkit várunk szeretettel.

Találkozás: a Moszkva téren, a Metró kijáratánál 9 órakor.

Kérjük, hogy mindenki egy vonaljegyet hozzon magával.

a Túra szervező

ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP



Jézus Jeruzsálem felé ment az apostolokkal. Az egyik faluban Jézushoz ment tíz leprás férfi. A leprás betegek messzebb megálltak, és hangosan kérték Jézust: „Jézus, Mester, könyörülj rajtunk!”

Jézus ránézett a tíz leprás férfire és azt mondta: „Menjete el a papokhoz és mutassátok meg a testeteket a papoknak.”

A tíz leprás ember elindult a papokhoz. Útközben észrevették, hogy meggyógyultak, a testük egészséges volt, elmúlt a lepra. Az egyik ember azonnal visszament Jézushoz, hangosan dicsérte az Istent. Leborult Jézus lába előtt és megköszönte Jézusnak a gyógyulást. Ez az ember samaritánus volt. Jézus azt mondta: „Ugy-e tíz ember gyógyult meg? Hol van kilenc ember? Csak a samaritánus jött vissza, hogy hálát adjon Istennek? A kilenc zsidó nem jött vissza?”

Azután azt mondta Jézus a samaritánusnak: „Állj föl, most már visszamehetsz a családotodhoz, mert egészséges vagy. A te hited miatt gyógyultál meg.”

(Lk. 17.11-19)

Kedves Támogatók!

Köszönjük szépen, hogy a személyi jövedelemadó 1%-át felajánlották a Hallássérült Pasztoráció EFFATA alapítványa javára.

Értesítést kaptunk, hogy 70.696.- Ft összeg gyűlt össze a felajánlásokból.

Isten fizessen meg mindenkinek szent áldásával.

Hallássérült Pasztoráció

Mindenkinek tudni kell.

OKTÓBER 8. A MAGYAROK NAGYASSZONYA ÜNNEPE

A magyarok mindig nagyon tisztelték Szűz Máriát, mert Szent István király példát adott Szűz Mária tiszteletére. Szent István a halála előtt Szűz Mária védelmét kérte az országnak. Azt kérte Szent István, hogy Szűz Mária legyen Magyarország királynője. A magyarok mindig úgy gondoltak Szűz Máriára, hogy ő a mi királynőnk. A pápák is elfogadták ezt a különleges tiszteletet. XIII. Leó pápa 1896-ban engedélyt adott arra, hogy október második vasárnapján legyen a Magyarok Nagyasszonya ünnep. 1896-ban volt a magyarok honfoglalásának 1000 éves évfordulója. Később X. Piusz pápa október 8-át jelölte Magyarok Nagyasszonya ünnepének.

Szép énekünk Szűz Máriához:

Édesanyja, Nagyasszonya az igaz magyaroknak,

Pátrónája, pártfogója régi magyar hazánknak,

tehozzád eljövünk, sirva letérdelünk

Te légy Anyja a magyaroknak!

Pátróna azt jelenti: védőasszony,

pártfogó azt jelenti: segítő.

EGYESÜLETÜNK KÉRI A TOVÁBBI TAGDÍJBEFIZETÉST.

HÍREK A MAGYAR KÜRÍRBŐL

A PÁPA KÉRI, HOGY TISZTELJÜK ÉS SZERESSÜK SZÜZ MÁRIÁT

Miért tiszteljük Szűz Máriát? Mert Mária az édesanyja Jézusnak, a Megváltónak. Máriában nagy szeretet és jóság volt, ezt a példát mutatja nekünk. Ha Jézust szeretjük, akkor az Ő édesanyját is szeretjük. Jézus a Fiú Isten, azért mondjuk Szűz Máriáról, hogy ő Isten Anyja.

A keresztények mindig szerették és tisztelték Szűz Máriát, sok szép imával kérték Szűz Mária segítségét és sok szép ünnepen ünnepelték Szűz Máriát.

787-ben a pápa és a püspökök vallási megbeszélést tartottak Niceában (Görögország). Ezt a megbeszélést úgy mondjuk: zsinat. A zsinaton tárgyaltak arról, hogy szabad-e a templomokba tenni képeket és szobrokat. A pápa és a püspökök megállapították, hogy helyes dolog a szent képek és szent szobrok tisztelete. Amikor tiszteljük pl. Szűz Mária szobrát, vagy képét, akkor Szűz Máriára gondolunk, őt tiszteljük.

Jézus Krisztusról is szabad képet vagy szobrot készíteni és a templomba tenni, mert az Isten Fiát tiszteljük és imádjuk, ha a képre vagy a szoborra nézünk. Az igaz Istent imádjuk, amikor térdelünk Jézus szobra előtt és az igazi Szűz Mária segítségét kérjük, amikor Szűz Mária szobrára nézünk. Ez nem bálványimádás, hanem helyes vallásos cselekedet.

Egy különleges emlékün van Jézus Krisztus arcáról a torinói lepelén. Ratzinger bíboros, kiváló hittudós azt mondta a torinói lepeléről: „Amikor a szenvedő arcot láttam, akkor az Evangéliumra gondoltam. Krisztus szenvedése megmutatta, hogy Krisztus nagyon szereti az embereket. Krisztus szeretete megmutatja nekünk az Isten nagy szeretetét. Én német vagyok és Németországban sok szép ének van Jézus Krisztus szenvedő arcáról. Németországban sokan imádják Jézus szenvedő arcát.

II. JÁNOS PÁL PÁPA BESZÉL A RÓZSAFÜZÉRRŐL

Az október hónap minden évben a rózsafüzér hónapja. Minden templomban a hívek közösen imádkozzák a rózsafüzért a pappal együtt.

A Pápa is imádkozza a rózsafüzért, nemcsak októberben, hanem mindennap.

Így beszél a Pápa a rózsafüzérről: Jézus Krisztus egész életére gondolunk a rózsafüzér imában, Szűz Máriával együtt. Jézus gyermekkorára, szenvedésére és feltámadására emlékezünk a rózsafüzér imádsággal.

Az Egyház mindig használta ezt a szép imádságot a békeidőben és a háborús veszélyek idejében is. Akik imádkoznak rózsafüzért, azok megkapják az Isten békéjét. Most is sok háború van a világon, kérjük Szűz Máriát, hogy könyörögjön az emberekért. Legyen megbocsátás és béke az emberek szívében. De csak akkor lesz béke a világon, ha béke van a családokban. A Pápa kéri a családokat, hogy mindennap együtt imádkozzanak rózsafüzért. Az imádság összekapcsolja a családtagokat; szeretetre és hűségre tanít.

81 évvel ezelőtt Fatimában megjelent Szűz Mária három kis pásztorgyermeknek. Szűz Mária azt kérte a gyerekektől, hogy rózsafüzért imádkozzanak a világbékeért és a bűnösökért. Mi is imádkozzuk naponta a rózsafüzért.

Október 7-én Rózsafüzér Királynője ünnep van 1571 óta. A törökök Európába akartak betörni, de a spanyol és a velencei hajóhad legyőzte a török hadat. Így megmenekült Európa a törököktől 1571. október 7-én. A keresztények állandóan imádkozták a rózsafüzért, kérték Szűz Mária segítségét. A győzelem napja lett a Rózsafüzér Királynője ünnepe.

HALLASSÉRÜLT PASZTORÁCIÓ
HALLASSÉRÜLTEK SZENT JÓZSEF OTTHONA
HALLASSÉRÜLTEK SZENT JÓZSEF EGYESÜLETE
✉ 1085 BUDAPEST, Mária utca 20.
☎ 1447 BUDAPEST, Pf.: 574
☎ /FAX 266-0529

A PÁPA ÉS AZ OSZTÁLYTÁRSAI

II. JÁNOS PÁL PÁPA TALÁLKOZÓT TARTOTT AZ OSZTÁLYTÁRSAIVAL

1938-ban, hatvan évvel ezelőtt érettségizett II. János Pál pápa Lengyelországban, Wadowicében.

A 60 éves évfordulóra a Pápa meghívta osztálytársait Olaszországba. A Pápa a nyári lakóhelyén volt,

Castelgandolfóban, ott tartották az érettségi találkozót. Csak kilencen vannak életben az osztálytársak. Nagy örömmel, meghatottan ölelték meg egymást. Életben maradt zsidó osztálytársuk is, aki a Pápa jó barátja. Együtt imádkoztak meghalt osztálytársukért.

A Pápa azt mondta a találkozóon: „Kiváló tanáraink voltak. A tanárok arra is megtanítottak minket, hogy minden embert tiszteljük, a hazánkat szeressük és áldozatra is képesek legyünk a hazáért. Mi együtt tanultunk és együtt lettünk felnőttek, egyforma eszmények vezettek minket.”

Eszmény = példakép; én is olyan akarok lenni, jó cél, amit elérni akarok.

Érdekességek

A LEGRÉGIBB KERESZTÉNY TEMPLOM ROMJAI

Jordániában, a Vörös-tenger partján, Akabában találta meg a templom romokat, egy amerikai—kanadai régész csoport. Valószínűleg 363-ban egy földrengés következtében került a homokréteg alá a templom. Vályogból készült épület volt a templom, a homokréteg alatt jól megmaradtak a templom falai. Thomas Parker egyetemi professzor azt mondta: ha valóban a III. századból való a rom, akkor a legrégebb keresztény templom maradványait találták meg a kutatók.

EGY MEGKERESZTELKEDETT FŐRABBI

Izraele Zolli a római zsidó közösség vezetője volt, főrabbi (= zsidó főpap).

1943-ban, a náciizmus idején nagy veszélyben voltak a római zsidók. A náci azt mondták Izraele Zollinak, hogy életben maradhatnak a zsidók, ha 50 kg aranyat ad a főrabbi a zsidók életéért. Izraele Zolli csak 35 kg aranyat tudott összeszedni. Kétségbeesetten ment a Vatikánba segítségért. A Vatikánból megkapta a hiányzó 15 kg aranyat.

A főrabbi nagyon megszerette XII. Piusz pápát a jóságos segítségért.

A főrabbi előzőleg maga is sok zsidót mentett meg, akik Németországból menekültek Olaszországba. Segített, hogy a zsidók hajóval Amerikába mehessenek.

1945-ben Izraele Zolli megkeresztelkedett a feleségével együtt. Egy év múlva a lányuk, Miriam Zolli is katolikus lett. A főrabbi már előbb sokszor elolvasta Izajás próféta könyvében a Megváltó szenvedéséről szóló részt. Végül már hitte, hogy Izajás próféta Jézusról jövendölt. Valóban Jézus a Megváltó. Ez után kérte, hogy kereszteljék meg. Zolli ezt írta: „Az ember meghívást kap az Istentől, és akkor engedelmeskedni kell Isten hívó szavának.”

A római zsidók felháborodtak, amikor Izraele Zolli katolikus lett. A katolikus egyetem bíboros vezetője fogadta a lakásába Zollit. A felesége és a lánya pedig szerzetesnőként zárdájába ment a zsidók haragja miatt. Zolli 1956-ban halt meg.

Keresztény neve Jenő lett, mert XII. Piusz pápának Jenő volt a neve.

ZSIDÓ RABBI KATOLIKUS KITÜNTETÉST KAPOTT

II. János Pál pápa magas kitüntetést adott Mordecai Waxman baltimorei rabbinak. A magas kitüntetés: „Nagy Szent Gergely lovagi érdemrend.”

Azért kapta a rabbi a kitüntetést, mert sokat dolgozott a jó zsidó—katolikus kapcsolat érdekében. A kitüntetést a baltimorei bíboros adta át Waxman rabbinak a Szűz Mária nevű egyetemen. Itt szoktak találkozni a zsidó és a katolikus egyházi vezetők.

A bíboros és a rabbi régóta jó barátok. A bíboros azt mondta: „Waxman rabbi a békeért dolgozott, hogy a zsidó nép és a katolikus egyház jó viszonyban legyenek.”

Waxman rabbi 81 éves, több mint 50 év óta vezeti a zsidó közösséget. A nagy kitüntetés nagyon maghatotta a rabbit és nagy öröme volt a Pápa elismerése miatt.